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14 |#=) | 3 BXRHEA/#4%)8.5km | [F21HEE BRE A5 97 TV S ET A A4 5| 3ET 4445 10000m |28:08.21 | 35 1000901 B AEFE5000m 1841

14 #8EN | 7 TR (EAN/F4)13. 0km B BE— NEN Ya294F | TLRITE 7° bAavE" 39 10000m |28:45.19 | 26 1001347 | £%F 2[X 144

14 |#F)Il | 8 #WRAKEAN/FH) [FIlEm ik =EF 3% 1 HEEZER  M439/9%F 399 1/10000m  [28:29.63 | 22 | K4 1015838 | X% 4K 5f1 |BARZE/N—T 461, FBRERE2R T4

14 |#Z=) | 1 1R (GR4E) 7. Okm il BE a7 v BRRBIES 7Y #9%39Y3939  |5000m 13:56.05 | 18 | =43| 1005468

14 [#F) | 4 AR (&B84E)5. Okm RHE R by b4 | ZEEsEE 3990 h1vay 5000m 14:22.68 | 17 |&#8:2| 1005447

14 [#Z)Il | 5 SR (&#4) 8. Skm NG RK V94 | EiEXMEES | M4 4% 339 5000m 14:26.50 | 17 | &%:2| 1005443

14 1 #ZE) | 9 |#RBEKRE) PEFT SR EL7 ¥ 00 |HEHES 1519 5000m 14:23.80 | 18 | &#&3| 1005303

14 [#Z=)I | 2 2K (Fh2E4) 3. Okm ki & by TAb BUERERS 330941710 3000m 8:47.44 | 15 |fhZ3] 1010996

14 |#Z)1l | 6 |6 (hZE4) 3. Okm Nt KEE My 444 (8BEH b 33Fa 3000m 8:48.12 | 14 |dh=23] 1010891 4h1500m 134

14 [#Z)Il | 10 RO (P24H) m tE by 39% KIEdh 54Y39%19 3000m 8:52.99 | 15 |FhZ23] 1010992

15 |lLEY 3 BX (#t& AN/%4H)8. bkm Fi A ¥4+ v} EXLUDEK |7V Hu/ MM 10000m |28:23.83 | 29 1001427 | £%F 1X 324 |BHAZEFHE1500m 441, ©£3FE1500m 54

15 |13 T [TE S AN/FE)13.0km [[F2IEHERE BT H£A RZELNE A=ZAHI /LA |IZHZ/NS 10000m |28:50.34 | 24 1000897 | £3% b 1441 |[£F1Am 2741, A&/N—T 4441

15 [IL3L 8 |#HRAREAN/ZFH) ¥ EE 943 At WLERERRK Y9EUA 44y 4 [10000m  [28:45.49 | 22 | K%4| 1015871 FERERIZIX 164

15 [lL3e 1 |1 (&%) 7. Okm AiE B DFEY 19 BES 1739 5000m 13:57.80 | 18 |&#%3| 1005512 [E{AA5000m 224z, =##a4A5000m 164

15 i3 4 4R (B84) 5. Okm IR & VY Y1 |ILEIERS YIroh 940y 5000m 14:27.62 | 18 | &#3| 1005503 | &8 2K 3241

15 [lLF 5 5 (F#4) 8. 5km Hg @GR bth Lt /45 7I7%19 5000m 14:09.32 | 17 | &#&3| 1005521

15 |3 9 |[#HXBERYE) NS HFR Y Y% RS YIroh 940y 5000m 14:31.45| 18 |&E#%:3] 1005503 | &tk 4K 1841 U20BAK-2 oA > 204x

15 a3y 2 |2X (F%4) 3. Okm RE1E = M) k0L |Kifize hyh™ ¥ 3000m 8:55.10 | 14 |fh%2] 1011086 | &= 1K 4%

15 3y 6 6B (F=4)3. Okm AZ & YIF BRFEaER 397100170 3000m 9:00.63 | 15 |F%23] 1011063

15 3y 10 [#@RC(P=24H) AR KBS AU¥ V909 BB BYRIF1Y 3000m 9:18.59 | 15 |F%:3 1011058

16 |$ri5 3 BR (HEA/ZEH)8.5km |[FIIEER |BAX X2 X ERJY  |aMof v —y RGrp|y -Iht-4vi-k9by -7 |10000m  |27:54.91 | 23 1000908 | &% 5K 166z |£35000m 104z

16 |FiE 1 [T (#t& A/%4) 13, Okm AR HEE YEb b AKX VEVLILE 10000m  |28:31.75| 22 | K%4| 1015768 | K% 8K 5fI |AAZEMAIEN 16, B#B1=/\Fn 3z, h@N—7 114, HERER 3, FEHRERER M
16 $7i% 8 |#HRAGREAN/FHE) g R W ¥ 429 | BAREEKX |Z9b v8449%° 4 |10000m  |28:23.69 | 20 | K=2| 1015866 HEBE/N—T 266

16 |$riE 1 1R (EtR4) 7. Okm k. K#n VIR +BETS MHYFIY 5000m 14:25.99 | 17 | &#3] 1005578

16 #7i8 4 AR (§8%)5. Okm mE § Mty Y19 | hiE F191Y19 5000m 14:23.71| 18 | &#&3| 1005533

16 |$1i5 5 |5 (F#4) 8. bkm #im BXK N 4 145 4 | BEEES [hYast{an 5000m 14:34.69 | 17 |=#k2| 1005529 | &k 1K 404

16 |58 9 |#HXRBEKRE) Bl ®E Ih 7 MY S F19IY19 5000m 14:33.11| 18 | &#3| 1005533

16 |#1i5 2 12X (A=4) 3. Okm N EZE M hY +HBEEASG | MHvFIV4 F127 |3000m 8:31. 81 15 | F223) 1011206 E{AB3000m 124

16 $7i% 6 |6 (F=4)3. Okm Bl #BE YT A%y HEBE—S DY 39 {4FF2%3000m 9:08.18 | 15 |F%3 1011118

16 |$ri5 10 |[#ERC (h4) INK - ER VY 33 |+ HETIFED | MAYFI7ZYF19  3000m 9:02.85 | 15 |F#:3] 1011197

17 B 3 B ((t& A/%4)8. bkm FE K& 19 54y BfAX 74554 5000m 13:36.11 | 20 | K%3| 1015782 | K% TX 641 |h&/N\—7 1741, HERIEIR 441

17 &% 7 TR (& A/54)13. 0km $}BRK Fm AR ¥ AT EEX v 95 4 10000m  |27:30.69 | 22 | K%4| 1015811 | K% T 361 |BAEFHES000m 1047, HEERIG6X 141, FEIRERIG2EX 241
17 | E% 8 |fRAFEAN/ZEHE) Hi K Avth kob JEXE XK Y avTvh us 4 [10000m  [28:46.96 | 19 | K%1] 1015787 | K% 3X 1441 |HAZEFHEL000m 1442, 4 > A L5000m 44, HEEREIX 1141, FHRERE4RX 84
17 R% 1 |1 (&%) 7. Okm EO  K#0 Y F b EARES ($9Fa0e(aY 5000m 13:38.40 | 17 | &#2] 1005628 | &4 AR 21 |S##AK1500m 4461, R5000m 84

17 E% 4 AR (E§84)5. Okm KR IREE a7 R EARES (HFane{ay 5000m 13:43.03 | 18 | &#&k3| 1005628 | & 1X 41 |S##4A3000mSC 141 (E#HT), E{AAS000m 204z, U20BAY OHh > 141
17 E% 5 5 (E#4) 8. bkm A B W F N [ EARES |[HFane{ay 5000m 13:34.59 | 18 | &#&3] 1005628 | & 3X 3L |E##4A5000m 1041, U208 XY OH Y 6fu

17 | E¥ 9 |#XBERYE) & ME Y] hA N EARES ykEVAL D] 5000m 13:55.79 | 17 |&#%:2] 1005628 | &4 TRX 2fii |U20BAK-2 OhH > 1541

17 | B 2 12X (p%4) 3. Okm EE FI 7 k7 b B iRAREED 3V A7hEFLY 3000m 8:47.68 | 15 |H1=3| 1011356 | % 1[X 15{i

17 &% 6 6B (F=4)3. Okm FiE F2 ' 0 19%  JEEd " $F19 3000m 8:47.65 | 13 |Fh=2| 1011309

17 B 10 [##RC(h=24E) AK AR YW Y94 | EAFAAH nI%8° 1 F19 3000m 8:52.92 | 15 |fh%23] 1011328




No #REAFE IIE

18 |E1L 3 B ((t& A/%4) 8. 5km WE R VI VEEE VAl YKK 454454 10000m |28:45.22 | 23 1001658 | £% b 114k

18 |E1L 7 TR & AN/545)13. 0km Hx K& wYEY 4 1aF |YKK 745454 10000m 28:14.66 | 29 1001658 | £%F 2K 1561 |HE~VX S VY 23, BRRELAS—nN—7 T, £F/N\—7 401, £F1Fmn 244
18 |E1l 8 FRAFEN/FH) FRiE K% 119 h 5 AR S H K IPEELEE 10000m |28:49.55| 21 | K=3| 1015851 FEARERIGS X 114

18 |E1L 1 |1 (&%) 7. Okm =H EXE VY] ELES MrYyInag 5000m 14:37.94 | 18 | 5#&k3| 1005732 | & 1K 33fi

18 |E1l 4 AR (E§84)5. Okm A R 93/ a4 | BEUES MrYyanag 5000m 14:44.65 | 18 | &#3| 1005732 | &8 6K 244

18 |ELL 5 5 (E#4) 8. bkm FHK OBX Y3 A ELES Mrvyanag 5000m 14:45. 47| 17 | &#%:2| 1005732 | & 4X 1741

18 |E1l 9 |##HXRB(EBRHE) WE EB Wt = FES 4hthavYanay 5000m 14:46.35 | 17 | &#8:2] 1005712

18 |E U 2 12X (p%4) 3. Okm MR BR A vt AZEr a9t ¥y 3000m 9:10.99 | 15 |F%3| 1011523 | Bz 1[X 294

18 |ELl 6 |6 (F=4) 3. Okm A+t ®H A3 vy AES 29t UFan 3000m 9:23.59 | 15 |h=23| 1011523 | Fee 2[X 214

18 |E 1L 10 [#RC(hEHE) XE RE D I 9% AED it YFay 3000m 9:11.70 | 15 |&%3] 1011523 | =z 3[X 27{i

19 | &) 3 BX (A& AN/F4)8.5km |[F1]1=E (hfE K Th=y 44  |hBIERK THENEA 5000m 13:59.24 | 23 1003600

19 | A 7 TR (& AN/ 4) 13, Okm =22 Bt 93 Hb REXEXR 8 AM)7°vh58 4  |10000m |29:25.74 | 19 | K=1| 1015772

19 |AJI 8 |HRAREAN/FHE) = EKXER 7% Yyhng | BIE XK yuhs 4 5000m 13:59.98 | 21 | K=#3| 1015817

19 | &) 1 |1 (&84) 7. Okm Bl FX Thh' D i [ HEFEES 194" 4hvay 5000m 14:46.14 | 18 | &#3| 1005795 | &8 1K 35{r

19 | R 4 AR (S584%)5. Okm KA R e T EFES 198" Jhvay 5000m 15:31.82 | 18 |&#:3] 1005795 | &4 TX 36{r

19 | &) 5 |5 (&Z#:4) 8. bkm ¥ BH T/ n¥ WEES 195" §hvay 5000m 14:57.68 | 16 |&#1| 1005795 | &8 4K 4441

19 |AJI 9 |##RB(EHRE) B OBaK WKV WEES 194" Jhvay 5000m 14:38.06 | 17 |&#:2| 1005795 | &8 2K 33{ir

19 1A 2 12X (% 4) 3. Okm INE 3 ko B4 b hEEZE Th/b¥19 3000m 8:49.90 | 15 |H=3| 1018490 | mhz 1X 3

19 | A 6 |6 (=4) 3. Okm = Bt 70y b4y g & Th/ b1y 3000m 8:48.40 | 15 |H%23| 1018490 | HhZf 4X 24

19 |/ 10 |#fRC (hE &) FiR EBEA Thh +#b tEd 1719 3000m 8:47.04 | 15 |h=23| 1011572

20 f&H 3 BX (& A/F4)8. 5km [[F11Z45n Bk X ToN by F—IxvD |[M-Ity) 10000m |27:46.66 | 24 1001856 | £ 2[X 104 |23E5000m 154z

20 |13 7 TR (3 & A/54) 13, 0km Hep &% a1h 19k FWEREX THYYA H4v% 4 |[10000m [28:38.58 | 21 | K=3| 1015853 | K% 8K 3{i

20 f&H 8 |fRAFEN/FH) gk AEBR v Ya9¥  |ElffiK Yuha 4 10000m  128:27.21 | 22 | K%4] 1015817 | XK= 2IX 13fi | HEBREARX 141, FHRERIE3X 194k
20 123 1 [1E (E#4E) 7. Okm KT ERE ¥/9% 3F7 |BIIE #1179 5000m 14:28.72 | 18 | &#:3] 1005808 | &4 1X 374

20 BF 4 AR (B84HE)5. Okm A # W F YWY TS #0139 5000m 14:41.17 ] 16 |&#1| 1005808 | &8 4K 344

20 |t23 5 5 (E#4) 8. bkm WT  fLth 999 b4y fFIs #1179 5000m 14:46.66 | 17 | &%3| 1005808 | &8 33X 28{iI

20 |183 9 |fRB(E®HHE) A EZE NIF TH4 FHELRES YA ey 5000m 14:52.75 | 15 | &#:1] 1005799 U16 B AZEF#1000m 5z

20 $BF 2 12X (A%4) 3. Okm WX Z2 Y9Eh Yantbd thES 155" 19 3000m 8:54.58 | 15 |F=23| 1011600

20 f&H 6 |6 (F=4) 3. Okm KE #&4% AN Y9 1 |ERS INVF1Y 3000m 9:04.15 | 15 |m=23| 1011644

20 BF 10 [#RC(hEHE) RE ME L1949 9ty |FHRAR A9 419 3000m 9:04. 21 13 | h=2| 1011609

21 %M 3 BX (#t& AN/%4H)8. bkm Fh BT JTh Enif EE2EZX 90 94U 4 10000m |28:43.49 | 18 | K=1| 1015808 U20 B &E F#E5000m 34t

21 |B%E 7T TR S AN/Z45)13.0km |[[F1]ZH BE HE S EVIERLEES it L NUVEY] 10000m |28:22.24 | 23 1002008 | €% TX 8{i

21 5% 8 |HRAGIEAN/FHE) = HF b [BEAK MY 84 10000m |28:50.89 | 21 | X%3| 1015849 FEIRERIGTX 164

21 |B%ME 1 |1 (&%) 7. Okm R BE ©3% 797 HEG S 1 TN 29I 5000m 14:20.87 | 18 | 5#%3| 1005834

21 |§%H 4 AR (E58:4)5. Okm X BFE YYOEN A9 A JEMBHEEES |\ eYB{E4h39  5000m 14:20.34 | 18 | &#x3| 1005930 SR H{AR3000mSC 44z, U208 AZFEFHE3000mSC 241
21 |E%E 5 |5 (E#:4) 8. bkm Fxx f(R&E ThEh 84 EWBRHEES |NIvWAt4hvay  |5000m 14:29.67 | 17 | &#3| 1005930

21 |B%ME 9 |#RB(ERE) WX #5 YYEh 490 GEMABAE nI9Ysvi{an 5000m 14:32.92 | 17 |&#%2] 1005937 | &8 3K 2741

21 |55 2 2K (h2E4) 3. Okm KIS  ER4st 1 9% vavk |RE S 7UF 9F19 3000m  |8:43.39 | 15 [ch=23] 1011710 £h3000m 174

21 |55 6 |6 (=4) 3. Okm KB HEH XY el BB EER S |[{FAVF1IM)7 F17(3000m 8:36.37 | 15 |#=3| 1011783

21 |B%ME 10 |#HRC (REH) xXxE R PRI R LTE S 7Y 15" EAngFa |3000m 8:46.50 | 13 |#=2) 1011846

22 | =50 3 B ((t& A/54) 8. 5km RER  KEE PNERCELEFT T L NUVEY] 10000m |28:27.12 | 24 1002008 | £3F 3X 28I |BAFEFHELSN00m 2241, £FE/N—7T 14
22 |Z50 T |TX S AN/F4E)13.0km | [F11ZR#ER |3GfE  SEARER bk H 19509 S GH Iy -I4¥ 10000m |28:10.35| 22 1002255 | €% 2X 51 |HEL AL 4/\—7 bfi

22 |Z50 8 |fRAREN/EH) EH OBE TH#4 29% IEXRE X Y avTvb u8 4 [10000m  [28:30.11| 21 | K%23| 1015787 | K% 8K 6L |4 A L1Am 1541, HEBREIR 64, FHRERE2X 194
22 |Z 50 1 1 (E#R4E) 7. Okm TR VN Y Iy | BRKRKEES (MI4Y 4999339 |5000m 14:23.81 | 16 |&#:2| 1006101

22 | =450 4 AR (E8H) 5. Okm Aty —F 74F DAL 25 b7y 5000m 14:19.13 | 18 | 5#&k3| 1006118 | & 33X 301

22 | B5 | 5 |5 (BHLE)8. 5km B8R #ath  7A t0Y  RERA—& 7197 4 4 44729/5000m  |14:22.95| 18 |@#3| 1006113

22 |Z50 9 |fRB(EHHE) #HE Rt s Tyh 2)ils ELPEY] 5000m 14:28.08 | 17 |5#%2| 1006118 | & 1K 42

22 B | 2 |2IK (hE4)3. Okm TR Bth 4P ¥ a0 | RAEdLcR  [oaF #4719 3000m  |8:54.00 | 15 | =23 1011975

22 |Z50 6 |6 (%4) 3. Okm KEF BFH IR/ 1% KAFF 1177 Z9F1y 3000m 8:59. 91 15 | h=23| 1011962

22 | =50 10 |48 RC (R 4H) Bt BE Et/ vany | KO 1y FF19 3000m 9:06.95 | 15 |f=3| 1011958

23 | = 3 BX (&S AN/FHE)8.5km |[F2]FE |18 #%4 i+ | EL@ 7YYy 10000m |29:00.95 | 25 1000744 HAZFEFHEL000m 641, £F/N—7 1541
23 | = 7 TR (#t& A/54) 13, Okm A0 REE 424" F 4yem NTN IXTAIX 10000m |28:37.39| 23 1002079 £=%F 1K 344k

23 | = 8 |fRAFEAN/ZEHE) Ik EBE VY 7YE BEENIK hh 984 10000m  |28:21.10| 22 | K=24| 1015855 | K2 3K 3 |h&/\—7 304I, FERERIE2X 18f&
23 | = 1 |1 (&%) 7. Okm ML =g T3 V% FEARS 1h nofman 5000m 14:27.86 | 18 | &3] 1006171 | & 1X 4441 | S8BHA1500m 54%

23 | = 4 AR (B84AE)5. Okm BAX I Jhth 32+ |EAZFES Y4 h h1yay 5000m 14:24.77 | 18 | &3] 1006168

23 | = 5 5 (F#4) 8. 5km e K Yv+h 194 FEBRS WV EvED] 5000m 14:23.22 | 18 | 5#&k3| 1006171 | 5 3K 404

23 | = 9 |##HXRB(ERHE) 2R ER A EN 0Rr | EHEE 484 19 5000m 14:23.02 | 17 | &#%:2] 1006165 S #4AK3000mSC 74z

23 | = 2 12X (p%4) 3. Okm e & k39 b4 J\E.H N7 9Fay 3000m 9:07.80 | 15 |d%3| 1012283 | diz¢ 4[X 25{i

23 | = 6 |6 (F4) 3. Okm hE EX the titn B4 A94F19 3000m 9:14.82 | 15 |H=3| 1012253

23 | = 10 [#RC(hEHE) E = W 744 ks VIS 2V 3000m 9:08. 51 13 |22 1012354




No BB ERFE lE

24 IF & 3 13X ((t& A/%H)8. 5km f#E 15 iy 493 BIEK J9hs 4 10000m  |29:01.48 | 19 | K1) 1015817 | X% 1X 44z (U208 AEFHES000m 241, 4 > H L-5000m 74

24 KB 1 |TE (#t& A/%F4) 13, Okm Kith  ZEth Ty 5 NEREE it A L U VEV) 10000m |28:34.07 | 33 1002008 | £% 1X 1041

24 I 8 |#HRAFEAN/FHE) RElR HE VEVIE SR ) S IRE: = PN WELEIR 10000m  28:36.36 | 22 | K=4) 1015774 | K% 1K 1141 HERE2RX 96, FHBERETR 194

24 |l B 1 1 (&) 7. Okm TE FIR oy )y |[REBXKS  |[Hh #2759 439 |5000m 14:06.47 | 17 | &#3| 1006218 EAHA4R5000m 15467, E4AAS000m 104

24 | 4 AR (84 5. Okm B BH 19379 hvb |REMES  |3/5F19 5000m 14:38.20 | 17 | &#&2| 1006227

24 IFE 5 |5 (F#4) 8. 5km HEA K Y7y b | hES Fin%3919 5000m 14:21.60 | 17 |=#k3] 1006216 | =+ 1K 304

24 IKE 9 [#HXRBERE) Il X w7 b7 hRE Fin%3939 5000m 14:51.74 | 17 | 3#%2| 1006216 | Sk 3K 324

24 IFE 2 2K (FZ4) 3. Okm AR EBX hE vavh  |KJAG =" x9% 3000m 9:01.16 | 15 |F%3 1002162

24 IKE 6 6B (F=4)3. Okm Bk BEUR 1M Yavy  |KJAC b=y %y 3000m 9:05.40 | 15 |#=3| 1002162

24 I E 10 | #ERC(hEHE) ¥ 2| ) And =14 han 1974 19 3000m 9:06.41 | 15 |&h=23) 1012415 | ¥ 1K 214k

25 i#E 3 B (& A/ZEH)8. bkm Mith —X ISV ILE PN Fanins 4 10000m  |29:01.74 | 20 | K%2 1015820 | X% 4R 3z BARY OAH > 36I, 42 HL5000m 56f, HEBREIRIGL, FEREERIGIR 1941
25 g8 7 TR (& AN/ 4) 13, Okm =y NN YAang 9439 BAE X w984 5000m 13:46.10 | 22 | K%4| 1015811 | K% 6K 1L |Rk#B2=,\5000m 24z, HARZHEMEALS000m 142, HEEREOHX 24, FHIRERIGTX 44
25 B 8 [FERAGEN/ZEHE) e 1E4 Wi EDF BFERK 43944 10000m |28:35.65 | 21 | K%3| 1015824 | K% 2K 641 |f54RER{z2X 16{I

25 iE8 1 1 (E#R4E) 7. Okm BER A NyEh 194 HEZFEES Y h vy 5000m 14:02.48 | 18 | &#&k3| 1006338

25 B 4 AR (B84)5. Okm hFE  BELER Thzy F4yan HEBLS EI{H Va9 5000m 14:27.18 | 18 | E#3| 1006334 | & 1K 2441

25 iE8 5 5 (E#4) 8. bkm FE = £3% Y7 tEEULS EI{4 vay 5000m 14:27.37| 18 | &#:3| 1006334

25 |iH8 9 [#HRBEKRE) %8 R 1¥74 1 FBEFES |V j1va9 5000m 14:42.72 | 17 | &%:2| 1006338 EARHAA800m 142, RI1500m 641, E{A$LES00m 24
25 HE 2 2K (Fh=4) 3. Okm B8R MR 13 19%  |SFlUH E)Y9F1Y 3000m 8:54.27 | 14 |dh=£2| 1012599

25 |8 6 |6 (F=4)3. Okm B HE AR F 15 ({EFEd Y0 3%F19 3000m 8:43.86 | 15 |d=£3| 1012548

25 HE 10 |#ERC(f4H) SH K& 134 19% E& Y 3%F10 3000m 9:00.43 | 15 |53 1012548

26 |ZRER 3 B ((t& A/54) 8. 5km BEAX G 3YEL MVE #HEIJIXK hHh 78 4 10000m |28:48.63 | 20 | K%2| 1015855 FEIRERIGAR 214%

26 |ZEB 7 TR (& A/Z45)13. 0km AK AR VIR YnE 4 | KiF8E VERIALAY) 10000m |28:01.47 | 25 1003158 | £ 1K 16ff |@FE/\—7 3761, HL&E/N—T 184k

26 | &R 8 |#HRAGFEAN/FHE) I kRt 945 MY |OBRS -t -7-h12 10000m |28:48.44 | 25 1002256 HHEHS OH10km 914, BRERLAL 4/N\—7 184k
26 |ZRER 1 [1E (E#4E) 7. Okm B Bk ey hed  |BEE 39119 5000m 13:55.62 | 18 |&#:3| 1006411 RS OH 2 8km 354, S#HLAS000m 1141, E{KAS000m 54
26 | &R 4 AR (F#4)5. Okm Fal BE YT YoM | RESNKBER (F3aTM 4 42929 5000m 14:04.49 | 18 | &#&3| 1006344

26 |ZREB 5 |5 (FE#4) 8. bkm Ryt A YhEb 18 BAEE 798939 5000m 14:15.34 | 17 | &#&3] 1006387

26 |FE#B 9 |#XBERE) FE HBAE 191ty | EEEE 3h1va9 5000m 14:05.10 | 17 |=#k2| 1006411 | =k 1K 104

26 |ZREB 2 12X (%4) 3. Okm R [HX 9907 Hen | EERMEGth S | A{FFa9 3000m 8:42.81 | 15 |dh=:3| 1012680

26 |FE#R 6 6B (F=4)3. Okm A &N 4F b g1 R S C b V) 3000m 8:43.33 | 15 |F=£3| 1012680

26 |ZREB 10 [##RC(h=24) By FX =y my  EEES 33V 39I9F19 |3000m 8:43.48 | 15 |Hh=23] 1012731 | &= 1RX M5

27 | K 3 B (& A/ZEH)8. bkm B2 H MYy RBAERE THENtA 10000m |27:36.75 | 23 1003600 | £ 5K 24 |£F1Am 2341

YYRPN 7 |TX (& A/%4) 13. 0km INE B vy 71k NTTEARR IXFAT42Y=ky  [10000m  [27:28.13 | 25 1002367 | £ 3X 11 |HAEFHEL000m 9z, £3E17m 284

27 | KB 8 |#HRAREAN/ZFH) BH X M{ Fuh FILZERK  |7HYh 94v8 4 |10000m  [28:33.64 | 19 | K%1| 1015853 U20B8A&Y O0h > 21461, HEBRESR 1042

27 | KB 1 |1 (&%) 7. Okm t® E 1191 7 XIS vy 449393y |5000m 13:57.78 | 17 | &#&3| 1006576 | &# 1X 1441 |EKAS000m 2741, U20BA4Y OH > 84L, E#k#HR5000m 1846L, U208 AEFHEI000m 441
27 | K 4 AR (S84 5. Okm £H B 77/ 1% AERHEES | #Hhb94va9 5000m 14:18.05| 18 | &#&3| 1006440

27 | KR 5 5 (FE#4) 8. bkm WH E& Wy 19F GERS 2479237 5000m 14:15.74 | 18 | &#:3| 1006588

27 | KB 9 [#XRBERE) R EX /3 b4 KIS hvs 4kh39an  |5000m 14:17.62 | 18 | &#&3| 1006576 | &k 2K 25fu

27 | KR 2 2K (FZ4) 3. Okm A X1E 79 544 £ #/F1 3000m 8:43.24 | 15 |fhZE3] 1012789 £1500m 84

27 | KB 6 |6 (=4) 3. Okm =g % ¥ Y3 FRAAC AN FHI-Y- 3000m 8:42.23 | 15 |#=3| 1017175 | dh2g 6X 24 |2 3000m 144

YRPN 10 [#@RC(P=24H) EBEX EZF IFEh 19% | ZRAKRAC AN F¥1-Y- 3000m 8:46.29 | 14 |fh%3] 1017175 | &% 2K 4%

28 E[E 3 B (& A/FH)8. bkm RE &K WINEVIE =] VY9 10000m |27:51.10 | 27 1000744 | &% 1X 25f1

28 | EE 1 [T (#t& A/%4) 13, Okm R —8 LA7EM P2 ERET AIMET VY 10000m [28:22.98 | 31 1002707 | £ bX 156 (MG C 374, BIFAS~YS VY 134

28 EE 8 |#HRAGREAN/FHE) Al #hX h5h7 195" 4 | EHEX TV 784 10000m  [28:27.51 | 21 |K%3| 1015801

28 EE 1 1 (E#R4E) 7. Okm rE O HEX U5 Y9 HEZES AVH H1vaY 5000m 13:28.78 | 18 | &#:3] 1006661 | & 1X 14I | S H(A5000m 54 (AARANIGL), EAAS000m 141, V208X OH > 3
28 | E[E 4 AR (§8%)5. Okm E EC2 Ay | ERIS EDESD) 5000m 14:04.41 | 16 | &#&1] 1006763 [E{AB3000m 24

28 | E[E 5 |5 (F#4) 8. bkm BEH IEX )/ yanhy  ZAEZES A H1vay 5000m 14:12.01 | 17 [ E#k2| 1006661 | &4 3K 64

28 EE 9 |#HXRBEKRE) AR EKX A7 LYy |SRES Vb 5000m 14:28.46 | 18 | &#&3| 1006798

28 BEE 2 12X (A=4) 3. Okm HBH XkE VY] PN 1tng 3000m 8:36.06 | 15 | Fz23)| 1013272 U6 AEFHE1000m 142, £4800m 24z

28 EE 6 6B (FZ4)3. Okm FA RBE ¥YEh Y197 |AMURO AC 7LA I-Y- 3000m 8:37.37 | 14 |dh=£2| 1002648

28 K& 10 |[#ERC (h4) fRiE R8I Ah' % b4y | EBRFEF  [p339YIvFa9 3000m 8:37.76 | 14 |fh=2| 1013381 £h3000m 114z

29 RE 3 B (& A/ZH)8. bkm K#FxFx EEs 7HE) b [SIREEX YYAHVE 4 10000m  |29:04.91 | 21 | K%3) 1015960 | K% 1K 154 |4 > 5 L5000m 154, HEEREIR 134

29 EB 1 TR (st A/Z4) 13, Okm ZE s AAAh 1% X/ BE /a0 10000m |29:23.05 | 23 1001481

29 =R 8 [FHRAGEN/FEHE) RAR BE #hEh MEF | KBREEFK A 454 [10000m  [29:19.81| 22 | K24 1015967 | K% 1K 1241 |HEERG2K 1641484

29 =B 1 |1 (&%) 7. Okm HR EBF W 19 |BEALYCE FA UAbyY 39 5000m 14:07.14 | 18 |=#k3| 1006814 | =k 1K 204

29 &B 4 AR (E§84)5. Okm f2H #BX 78 93 BEALYOE|FA VALY T 5000m 14:22.68 | 18 |&#%3| 1006814 | & 2K 2 |&##2A1500m 154

29 =B 5 |5 (E#:4) 8. bkm ME HRE 75 493 BRALYTSE |FAN VHLY 19 5000m 14:26.66 | 17 | 5#%2| 1006814 | 5 3K 15

29 B 9 |##RB(E®RE) WA E YEb EBRV (BEA LY CE|FA VALY 29 |5000m 14:39.75 | 17 |=#k2| 1006814 | &tk 6K 194

29 RR 2 12X (F%4) 3. Okm ZER MmAE 9% Jvsng (REG 7V3fay 3000m 9:00.53 | 14 |f=2 1013537

29 B 6 6B (F=4)3. Okm FE FHEER  |4/91 t4Y A9 =4 Z339%19 3000m 9:03.50 | 15 |#h=23) 1013536 | % 1K 394

29 =R 10 [##RC(h=24E) FH RE ¥4 497 R 1 tF19 3000m 9:03.86 | 14 |f%2| 1013502




No #REAFE IIE

30 FoERL | 3 13X (& A/ H)8. 5km BN =t 70N ¥y ER¥ | FILERBREKR  (7HH 94574 |5000m 14:14.66 | 21 | K=3| 1015853 | K% 1K 8fi |HLB/\—7 1041, FERER{ESRX 24

30 #oFr | 7 TR (S A/FEH) 13, 0km A B /L3 194 FIZBENE [P N o 10000m 28:32.26 | 22 1002004

30 |#0FrL | 8 |FERAGFEEN/FH) b Thh3 a9% HEEEKX FIu ML 3944 [10000m  [29:28.19 | 21 | K=23| 1015949 KE LSX 14 |[4>hL1Am 114

30 (F0FrIL | 1 1 (B8 4&E) 7. Okm TR B IR EAE S PyAEET Ry 5000m 14:13.49 | 17 |E5#8:2| 1006882 | =4 1X 251 (U208 A&:EF+#£3000m 64z

30 |F0Fr | 4 AR (B#R4E) 5. Okm AKH B 1y a9 MPFLS ThvE9a9 5000m 14:30.09 | 17 |&#2| 1006882 | =% 2K 154

30 #0Fx | 5 B (F#4) 8. bkm L8048 91/ huynd fngbdt s ThYvE939 5000m 14:29.46 | 17 | E#:2| 1006882 | &8 33X 2241

30 |F0FrI | 9 |FERB(ERE) B EE VEaVEVED MPLE ThvE9a9 5000m 14:39.90 | 17 | &#3| 1006882 | =8 5K 42{i

30 FOERL | 2 2K (FhE4) 3. Okm Hp &KX 5th 1% BH {97 =F19 3000m  |8:27.40 | 14 |h=£3] 1013564 £h1500m 14

30 [FnFri | 6 |6 (% 4E) 3. Okm B EE YI NV THH 9F4F1Y 3000m 8:37.12 | 14 |%=2) 1013577

30 | FO0FrL | 10 |#RC (hE4) FEBA  REMKE 339 79 | EFET 4hY3F19 3000m 9:12.25 | 15 |#=3| 1013597

31 | BE 3 3 (#t& A/%4)8. bkm Z£H X¥ VNLI A (i yuhs 4 10000m 28:11.08 | 22 | X%4 1015817 FIBERIEIX 241

31 | BW 7 TR (& AN/ 4) 13, Okm A ED ThEh 1% FEENSN F1931 97 vYay  [10000m  [28:33.14 | 39 1002998 | €% 5K 204 MG C 2741, KBr/v—7 1946, =ZHEEFHG (18[E)
31 BE 8 |HRAREAN/FHE) A AEs Y9Eb vy BT EX 990084 10000m  [29:39.79 | 22 | K%4| 1015810 | K= 1X 1741 |FBRERIZIX 2241

31 | BW 1 1 (E#R4E) 7. Okm KT #HX Ty MY KFWRES E e WEVIPRD) 5000m 14:13.01 | 17 | &#2| 1006914 [E{AA5000m 164

31 BE 4 AR (E58:4)5. Okm ME RE At ¥anzr | BEEIAES by bYY" 398939 |5000m 14:28.51 | 16 | &#:2| 1006888 | & 1X 2341

31 |EW 5 |5 (&Z#:4) 8. bkm Ml EXE w7 o0y | BRI S by bUY” 39939 |5000m 14:44.76 | 17 |&#2| 1006888 | =8 4K 264

31 BE 9 |##XRB(ERE) HHE IHH s I3 % JNEES Y2 a1 5000m 14:50.64 | 18 | &3] 1006907

31 |EH 2 |2[X (dhz24) 3. Okm Ry LitE 1992 )ant |G Thi¥$1y 3000m 8:45.68 | 15 |h=3| 1013645 | A% 1X 304z

31 BE 6 |6 (=4) 3. Okm xR =E£E Vi 437 (R Th¥4F19 3000m 8:47.01 15 |B%E3| 1013645 | e 4K 341

31 |EW 10 |[FRC (F=4H) AR FLUE 2 4Eh ¥ 4% b3k 19 3000m 9:05.12 15 | @223 1013656 £01500m 3z, U16H AZEFHE1000m 3f
32 BiR 3 B ((t& A/54) 8. 5km Fik EM 1M 7H4 EniEX w984 10000m |28:30.34 | 20 | K=2| 1015811 | K= bX 2{i |HEERGAR 3L

32 B 7 TR (3 & A/54) 13, 0km =H #hiE 174 453 JFEXF—IL|Y 14174-2F-) |5000m 14:17.73 | 28 1002985 | £%F TIX 28

32 B 8 |fRAFEN/FH) ZAF BEL 497 3ykn RIHE woY 10000m |29:27.52 | 25 1002882

32 B 1 [1E (E#4E) 7. Okm et EE ISRZED] HTHES YAS D YAy 5000m 15:18.90 | 17 | &#%:2| 1006953

32 BiR 4 AR (§84%)5. Okm AR HIE W MVELERES: =) k3439 5000m 15:28.98 | 17 | &#2| 1006933 | &8 1K 46{r

32 B 5 5 (E#4) 8. bkm ok K— by 44F TEHS E35an 5000m 15:05.16 | 16 | &#1| 1006933 | &8 4K 46{I

32 B 9 |#HRB(EBRE) =l BRE P3ED FI3 THE E74179 5000m 15:17.63 | 17 | &#2| 1006933

32 BiR 2 12X (A%4) 3. Okm =% =X 19/ a4 HE—F 12 ®FF19 3000m 9:13.99 | 15 |F=23| 1013699

32 BiR 6 |6 (F=4) 3. Okm FE BRE T Y 14 | Kt 44Y%¥19 3000m 9:04. 82 15 | =3 1013701

32 BiR 10 [#RC(hEHE) S 1BE 13th %+ AR hvFay 3000m 9:05.63 | 15 |th=3| 1013697 | FeF 1X 314

33 | 3 BX (#t& AN/%4H)8. bkm 2H §H hmy" T4t PN THTN 94084 [10000m  [28:15.82 | 19 | K%2| 1015853 | K% 2X 241 |HARZEA{EAI000mSC 1141, HEERE2X 14, FHEERE2X 14
33 R 7 TR (& A/54) 13, Okm BE k& WD IM3F |UFERF—I |V 14174-2F-) |10000m |28:33.11 | 28 1002933 | £% 3K 29 MR T VY 1941

33 | 8 |fHRAFESAN/ZEHE) AR X ThEd 19874 | R LY R |HuA M)A 5000m 13:55.59 | 32 1000906

33 | 1 |1 (&%) 7. Okm ZH BN s vkt | BEE h39%39 5000m 14:01.90 | 18 | =#:3] 1007008 | &#¢ 4X 141 |E{AA5000m 64

33 | W 4 AR (E58:4)5. Okm 20 A ey vy EHNAEE 33/a9Fvay 5000m 14:19.13 | 18 | &#x3| 1006990 U20BAR2 0h > 224, U20HAZEFHEI000mSC 36z, S4#2443000mSC 2431
33 [ 5 |5 (&8 4) 8. 5km miE = th 4 744 BE¥E h3v%19 5000m 13:55.04 | 18 | 5#%3| 1007008 | &% 1K 164

33 | W 9 |#HRB(E®RE) EA K Y39y enb  |EWEXHE [thvevads 4739 |5000m 14:19.32 | 18 | &#x3| 1007004

33 | 2 12X (%2 4) 3. Okm & & 447 by BEES N39%Y39F1Y 3000m 8:38.32 | 15 |H=23| 1013822 £h3000m 44z

33 | 6 |6 (=4) 3. Okm Bk ER N2y A4 R L EVAKS V] 3000m 8:37.89 | 15 |h=3) 1013783 | thz 3X 2fi |£73000m 54

33 |REW 10 |FERC(F=E4H) WF BE Y399 nvh ¥ 5das 7Y 1¥19 3000m 8:41.01 15 | h=3] 1013764

M |EE 3 B ((t& A/54) 8. 5km BEX X h3Eh B vy | BIWLZERREXR TN 5408 4 |10000m [28:19.31| 22 | K=4| 1015853 FIBERIEIX 141

KN 1 TR (& A/%4) 13, Okm 8 X Th/ Yavs X Faotys 4 10000m  |28:25.70| 22 | K=24| 1015820 | K% 2IX 641 |HEBRIE2X 641, FEIRERIE3X 204
M |EE 8 |fRAREN/EH) HE EBEi TAN T1% FET F197 vy 10000m |27:48.86 | 32 1002999 | £F 2[X 204 (MG C 26{I

KRN 1 [1X (&84) 7. Okm RO Mk My F 1y HES +719 5000m 14:11.19 | 18 | &#&3| 1007083 | & 1K 2741

34 LB 4 AR (E8H) 5. Okm xXE Eib v 19y (|HES 319 5000m 14:07.51 | 16 | 5#%2| 1007083 | = TX 8{ir

KN 5 5 (E#4) 8. bkm AR IEAER 4ng 2409 AEES #4" 3%/93y 5000m 14:10.91 | 18 | &#3| 1007078 E{AA5000m 154z, U208 K- OAh > 5
KRN 9 |#RB(ERE) HE BH 191 YW1y |[HES 339 5000m 14:22.73 | 17 |&#%3] 1007083 | =% 3K 104

M |EE 2 12X (A=4) 3. Okm Sy i g Th=y a9y JAV: X Nz NFRYVYFaY 3000m 8:37.96 | 15 Fz23)| 1013972 £h3000m 64z

M |\LE 6 |6 (%4) 3. Okm & & e Bl 1939F1Y 3000m 8:44.90 | 15 |#H%3| 1013966 | ¢ 2X 14

M |EE 10 |48 RC (R 4H) KB @3 Tty v Feh MEF1Y 3000m 8:45.69 | 15 |d=23| 1014018

35 [luA 3 B ((t& A/%4) 8. 5km B ki 4L 19xF BISEEE ho¥Enyv 10000m |27:43.11 | 25 1003332 | €% 3X 441 |HAFEFHELO00m 2641, KBr/N\—7 2141
35 luO 1 TR (st A/Z4) 13, Okm FAIER  F54a AT Nk K Faytys 4 10000m  [28:55.92 | 21 | K%3| 1015820 | K% 8K 4L |4 A L1Am 1341, HEREARSEE, H8/N—7 251, FHEERIE8EX 224k
35 [luA 8 |fRAFEAN/ZEHE) A s /L3 nvb TN VEVILE 10000m |28:34.70 | 22 | K=4| 1015768 | K= HX 8 |FIRERIGIRX 34L

35 [lu@ 1 |1X (&84 7. Okm LtH KEE 918 el | BlES ¥{+3919 5000m 14:31.28 | 17 |5#%2| 1007160 | 5% 1K 264

35 [luA 4 AR (E§84)5. Okm Bl F 7 Y1y ARG #4%3917 5000m 14:37.33 | 18 |&#¢3] 1007160

35 LA 5 5 (F#4) 8. 5km #HE ELRT Uniw s i BRS #4%3917 5000m 14:31.91 | 17 | 5#k2| 1007160 | 5 4K 414z

35 WA 9 |##HXRB(ERHE) EE F THE Yy AR ¥4439319 5000m 14:35.12 | 18 |&#3| 1007160 | &8 TR 39{r

35 1uA 2 12X (p%4) 3. Okm TE RAER E3t av4ng | ERFH 197¥19 3000m 8:43.62 | 15 |H%3| 1014160 | thzg 2[X 24

35 [luO 6 |6 (F4) 3. Okm Bl Eik 74+A" k0 [ FEFH 3Y4{F19 3000m 8:53.99 | 14 |d=2) 1014155

35 WA 10 [#RC(hEHE) EX EMA JUEh EFHS EfFF 197¥19 3000m 8:52.73 | 14 |%2| 1014160 | o2 1X 6




No ERERTE JIE

36 [ FI 3 BE (#t& AN/Z4H)8. bkm KX EE I MY JBREX Y vy u8 4 |10000m  |29:58.55 | 19 | K%2| 1015787 HEERIESX 8{i, FEIRERIR8X 184
36 | &I 7 TR (& AN/Z5%)13.0km |[FI]EE | AL Ed Ak VA IVE Y5 10000m |28:25.40 | 23 1003035 | £%F 5K 3441 |£F18m 304L

36 | &I 8 FHRARIEN/FHE) TX [Ba ¥ 397y Wy GEBK w45 4 10000m  [29:25.26 | 20 | K=2| 1015846

36 | &I 1 [T (E#R4E) 7. Okm =F B ¥y Yay mEFNFES AV 7hh 7=¥39 |5000m 14:01.25 | 18 | &#3| 1007234 E{AAS000m 1241, SHBHA1500m 104L
36 | &I 4 AR (F84%)5. Okm WH REE I8 hE4 DNEESRRST [Va9h ¥3F29479395000m 14:35.72 | 17 |&#&2| 1007214 | &4 6K 134

36 | F)I 5 |5 (F#4) 8. 5km ER 48R tv: 2o hEERRE |[YaTh ¥3F19479195000m 14:27.39 | 17 |&82) 1007214 | &4 1K 34

36 | &I 9 |#XRBERYE) tH# =B 9794 493 INEERRE YAk YIFau4939 |5000m 14:40.07 | 17 | &#8:3] 1007214 | & 3X 364

36 | &I 2 |2 (FhE4) 3. Okm INER OEE A 495 Yy |BEE 19FvF1Y 3000m 8:56.07 | 15 | &3] 1014207

36 | FI 6 |6 (F=4) 3. Okm 2l EZN g ynrr | =2 NEFEY 3000m 9:23.0 15 | BR8] 1014230 | Bz 1K 41461 |[£5800m 84z, UT6HAZEFHE1000m 74
36 | &I 10 |[#ERC (h4) DRV 1PN TAVY 735 IMNEEH VEVINVEGEY, 3000m 9:20.5 13 |Fh%2] 1014195

37 &S 3 [ (#t&= A/F4)8. bkm BA B E M KIERRE b4y 10000m |28:59.39 | 23 1003158 | £ 3X 26fi

37 |ES 7 TR (= A/ 4) 13. Okm BT BHE hz1% vt RIFHE LEVDIAAY) 10000m |29:14.40 | 28 1003158 | £ 5K 384k

37 =S 8 [FERAGEN/ZEHE) Bk —% 7% hREF | KIFHIE b4y 10000m [29:42.54 | 23 1003158

37 |ES 1 1 (E#R4E) 7. Okm fE EFE VY W7 IBfME thbhay 5000m 14:37.31 | 18 | &#x3| 1007258

37 |EE 4 4 (FEHR4)5. Okm HHF & EVZIRY 255 Y 2y 5000m 14:56.56 | 16 |&#8:1] 1007254 | &8 3X 38{r

37 |ES 5 |5 (F#4) 8. bkm Bl k& 0 | DREE YhE 29 5000m 14:59.80 | 18 | &#&3| 1007254 | &4 1K 384k

37 S 9 |fiRB(@ERE) ik ER WY ey D5FS Yt 29 5000m 15:18.71 | 18 | &#&3| 1007254 | &4 4K 4741

3 &S 2 2K (F%4) 3. Okm BE%x HX =¥z 144 |EEBIRS  [3WInGFY 3000m 8:35.33 | 15 |H=£3| 1014297

31 |ES 6 |6 (F=4)3. Okm Bt EE— HMr avF B/ WHBREF Y 39/9FF1) 3000m 8:57.27 | 15 |23 1014267 | fh= 1K 1241 (UT6EHARZEFHE1000m 1441

3 &S 10 |[#ERC (h4) WX K& YEF A B ARES Y 39/9FF10 3000m 9:12.83 | 14 &3] 1014267 | B 3K 304

38 | EBiR 3 BE(MEAN/F5)8.5km |[FI1fEE F5F MR FE) MED | KIx®E LEVDIAAY) 5000m 13:53.53| 23 1003158 | &% 4K 3941 |[£3E1500m 74

38 | E1E 7 TR (= A/ZF4) 13, Okm MW |E Eev V) LIPS v IS 10000m  |28:39.72 | 22 | K=4| 1015855 FERERIBIX 2141

38 | Ei1E 8 FRAREN/FHE) KIR fEE ™y 1914 GEBK w45 4 10000m  |28:54.60 | 20 | K=2| 1015846 FREETX 91

38 EiE 11X (&) 7. Okm KiE B MY MER $ialts AW ET D] 5000m 14:34.33 | 18 |&#:3] 1007268 | &4 1X 214z |U18H A&FEF#3000m 54z

38 | BiR 4 AR (F#4)5. Okm F5F &KX FEY AN (LS EPAGDEVED, 5000m 14:35.77 | 18 | &#x3| 1007300

38 | Ei1E 5 5IX (F#4)8. bkm B\ K 5% 734 NTIGSTE) EVAKVEVED) 5000m 14:49.87 | 16 |&#x1] 1007300

38 | &R 9 #RBEKRE) HME g 7 ¥ HEERS  |ZAWED Va9 5000m 14:40.40 | 18 |&#:3| 1007295

38 | ZiE 2 12X (F=4) 3. Okm Al /X YIAT 195 [BEEEFED $4Y 39haes Y719 |[3000m 9:01.56 | 14 |F%2 1014343

38 | EiE 6 |6 (FrZ4) 3. Okm BHE 14 954 FHMBEHWED |97 ¥ 391YF193000m 9:02.34 | 14 |fh=23| 1014327

38 | EiE 10 | #ERC(hE4HE) ER # Y9F T35 |FRBEES 97V Y 3917 3000m 9:05.01 | 15 |H1523| 1014326

39 | &40 3 [ (#t&= A/F4)8. bkm IS y/h7 735 |BEX W 984 5000m 13:59.50 | 22 | K%4| 1015811

39 [&%0 7 TR (st = A/ 4) 13. Okm EA FERED | FEF Y3ind EHEXK WEDER 10000m  |28:58.16 | 20 | K%=2| 1015774 FEARERIZI0X 141

39 &N 8 FRAREN/ZEHE) F9E i VI T PN VT84 10000m  [30:01.23 | 21 | K=4| 1015801

39 =5 1 |1 (&%) 7. Okm B8 # Ay 49% BHNIE 19¥3a919 5000m 14:10.81 | 17 | &#%:2] 1007333 E{AA5000m 234

39 [&%N 4 4K (FE1R4)5. Okm A = MF WYY BHMIE 19F1939 5000m 14:33.29 | 17 | &#x¢2| 1007333

39 |\ &40 5 5 (FE#4) 8. bkm WA Ed ik Y EHES 19F/919 5000m 14:32.58 | 16 |Z=#k1] 1007334 | E#k 1K 4741 |S##AK1500m 14462, E{AB3000m 541
39 [&%N 9 HRBERKRE) X#H H 9% N | BEEFRIE | IVFITIIIY 5000m 15:02.90 | 18 | &#x3| 1007325

39 |[&40 2 |2 (hZ4) 3. Okm BT #fE 174 4193 | EES Uy EVREY) 3000m 8:53.49 | 14 |h=2| 1014395

39 | &4&n 6 6B (F=4)3. Okm F& k5 Y Uk kol 1hh7%1Y 3000m 9:01.79 | 15 |H%23| 1014422

39 =N 10 | fRC(FFEHE) EO =EQ Y FTHE [ KRAS Tt 519 3000m 9:00.38 | 15 %3] 1014400 | w2 1K 1741

40 1B 3 BR(HEA/F5E)8.5km |[FIIFEE & Hth ) MY Honda Hvh 10000m  |28:15.17 | 24 1000617 £35000m 134f

40 |$2FE 1 [T (#t& A/%4) 13, Okm HH NE 334 Fa9v IS EBEAM| PSP 9YeFanyay [10000m |27:56.20 | 22 1003366 | £3F 2K 1741 |HARZFEFHEL000m 2841, £F1Fm 1141, BEXY OH 2 10km 1062, £F/N—7 314
40 |12 8 FRAFEN/ZFHE) BREl BEA 7YY EAM FI 2 EBEAM PSS F 9YeF9vay [10000m  [28:44.97 | 26 1003366 | =% 5K 61

40 |12 1 1 (&84) 7. Okm AR BLHR 2% 29N | KEHS Tth4a9 5000m 14:02.69 | 18 |&#%3] 1007374 | &8 1K 6L | E##A1500m 141, U20H AEFH#E1500m 1241
40 |$BFE 4 AR (84 5. Okm o s ¥ F vand | KEHS Fthhay 5000m 14:03.25 | 18 | &#3) 1007374 | &% 3X 44 |U20BAXY Oh > 134

40 |12 5 PIX (F#4)8. bkm i YV 51" fEl—5 29%h% 41439 |5000m 14:06.22 | 17 |&#x2| 1007487

40 |$BFE 9 fERBERYE) fH BE ¥ k| KEES Fthhay 5000m 14:11.67 | 17 |3#k2| 1007374 | &8 4K 9t

40 |f&RdE 2 12X (Fp=4) 3. Okm BA FBAER  |nYEF Yansng A hb9F1Y 3000m 8:43.77 | 14 |fh=3] 1014709

40 1B 6 |6 (Fz4) 3. Okm ik E#H k' 19 |GZAC Y=t yh1-y- 3000m 8:46.59 | 15 |fh=23| 1003345

40 1B 10 [#RC(R24) =mE B 7993 Y194F | BRF Y4F19 3000m 8:52.65 | 15 |H=3| 1014540 | &= 4K 64

M EE 3 BX (#t& AN/%4H)8. bkm fIgEHE #F 8 VA BEEEX UL 10000m  |29:13.46 | 19 | KX=2| 1015782 | K% 1K 2 |HEBRIESX 56, FRERIGIX 124
M EE 7 TR (& A/54)13. 0km g ERA 3t VIl | FEEREERT | M 3T v3449Y3[10000m  |28:15.55 | 23 1003436 £35000m 304

M &8 8 FERARIEN/ZEHE) ¥ X A #73 BRA K MYy A 10000m  [28:28.94 | 22 | K=:4| 1015849 FERERIE3X 1141

M B 1 [T (&) 7. Okm SH = W3 ¥y | BWEIE YELED) 5000m 14:11.63 | 16 |&E#1| 1007529 | &k 3X 13{z |E{AB3000m 741

M 1B 4 AX (F1R4)5. Okm AH R—B ([t yn4Fng | EBHEIE 229379 5000m 14:25.89 | 18 |&#&3| 1007529 | &4 T 204

M EE 5 |5 (F#4)8. bkm Bk K5 7% 5439 BT E A3937 5000m 14:20.86 | 17 |=#k2| 1007529 | & 1K 18{u

M &8 9 FHRB(ERE) EG 71 17 9% | BETIS FA39379 5000m 14:34.88 | 16 | &#x1| 1007529

N EE 2 |2 (Fh=4) 3. Okm Lk I 1hh3 ¥ yyan|EEG 3V F19 3000m 8:50.60 | 15 |FZ3] 1018038

M EE 6 |6 (FrZ4) 3. Okm El i h7 U9 ZAHRRG | 3)Fani9Fan 3000m 8:52.23 | 14 |th=:3| 1014786 | &= 1X 5fI

M EE 10 |[#ERC (h4H) FHF 2D ¥ % a9y EEEEEH h3Yhh° 3F19 3000m 8:52.99 | 15 |FhZE3] 1014750




No #REAFE IIE

42 Rl 3 B ((t& A/%4) 8. 5km HHE MWYET Enb | ZEEET YE VY 1939 10000m |28:55.75| 22 1003477 | £%F 33X 104 |[£€FEN—7 11§

42 | Ri& 7 T (3t A/ ) 13. 0km TtE #w N vy BB I 74" 4 5000m 13:56.42 | 22 | K=4| 1015811 BARZEN—T 1961, FEREREIR 54
42 Rl 8 |fHRAFIEAN/FH) Tl EA th Nk |ZEEBET YE VY 1939 10000m |28:51.84 | 25 1003477

42 Ri& 1 |1 (&%) 7. Okm IR HA 17 1ok | EEES 1 My3F3ay 5000m 13:52.29 | 18 | 5#%3| 1007568 S ER5000m 1742, [E4AAS000m 134
42 R 4 AR (B84) 5. Okm ERE EBR Y34 19t ERZERS Fot 4h H4vay  |5000m 14:37. 47| 18 | &#3| 1007546 | &8 6K 144

42 RiG 5 |5 (&#4) 8. bkm £H EX INRUVY RS For 4" H4vay  |5000m 14:16.37 | 17 |&#:2| 1007546 | & 1K 2941

42 R 9 |#HRB(ERE) nE £t 14 MY EEFRS  |FU 10 9439 [5000m 14:37.72 | 17 |&#%3] 1007546 | = 3X 29{1

42 RiF 2 12X (p%4) 3. Okm BH ©#E T4 2% AR F 9Ty 3000m 8:48.04 | 15 |H%3| 1014820 | dh=¢ 3X 14 |£d1500m 54z, U168 AEF4E1000m 104z
42 Ri& 6 |6 (F=4) 3. Okm & [EXE 493 Yav% x0h h¥¥19 3000m 8:50. 81 15 | %3] 1014879

42 Ri& 10 |#RC(h24) PR BF i My E5Zdh +H 35 4=F19 [3000m  |8:42.87 | 15 |&h%3] 1014914 £h3000m 124

43 |FER 3 3 (#t& A/%4)8. bkm KA B BRI ZVIRES PN byh45" 4 10000m 29:22.16 | 19 | KX%21| 1015865

43 [BER T TX & A/F4)13.0km | [F2]1 48 |FRIS  BE Thi+ 743 BT 197 vay 10000m |27:48.09 | 26 1003276 | £F 2K 224 MG C 2{ii, £F/\—7 23{1

43 [EEXK 8 |HRAREAN/FHE) mh BE T733% 49b [EESEPN Y ayFubh 984 |10000m  |29:18.30 | 19 | K=1| 1015787

43 |BER 1 1 (E#R4E) 7. Okm Bl —iE A 173 ANERS ¥19Y294" 94v39  |5000m 13:57.00 | 17 |&#2| 1007608 | &8 1K 15{r

43 |FER 4 AR (B84)5. Okm R EH Wih aob EBEAIS H3EbI939 5000m 14:19.78 | 18 | &#8:3] 1007628

43 [BER 5 |5 (&Z#:4) 8. bkm KEF BX IR A | AMERES $199%29%" 9429 |5000m 14:06.72 | 18 |&=#x3| 1007608 | =#% 3X 204 |E{AA5000m 114

43 [BEK 9 |##XRB(ERE) WE —8 My b BRI H3EhI939 5000m 14:20.75 | 18 | &#:3| 1007628

43 [BEXR 2 |2[X (dhz24) 3. Okm EH OES k304 194 KEH b Fa9 3000m 8:38.73 | 15 |h=3| 1014941 £h3000m 84

43 [BEXR 6 |6 (F=E4) 3. Okm AR HE . AR ER | KEF wvb Fay 3000m 8:50.53 | 15 [Hh=23] 1014941

43 [EEXK 10 |#fRC (hE &) Ft R#%& MUY 9% R4 I EVaEV) 3000m 8:51.56 15 | h=23| 1014946

44 | X5» 3 BE (&S A/FH)8.5km |[FITERE |/MNF &K 1/ Ftm GMOA > % —w RGrp|Y -Tht-4v5-39hs°0-7" [10000m  |28:44.70 | 24 1000908

44 | K% 7 TR (3 & A/54) 13, 0km EFE BrE 0t Yavk EEX a8 4 5000m 13:58.02 | 21 | X=3| 1015811 FEARERIG10X 441

44 | K5 8 |fRAFEN/FH) 5F EX A IVEVEIL: 3PN T¥a949° 4 10000m |28:46.60 | 20 | K=2| 1015824 | K% 3X 6{I |FEIRERIE3X 9fi

44 | K5 1 1 (&#4) 7. Okm wHE — EOAIRAVAR KO EHES TH5by2429 5000m 14:12.19| 18 |&#%3] 1007701 | &8 1K 84 |E{&A5000m 144

44 | R4 4 AR (§84%)5. Okm fEp 122 A 5h EHS 484 19 5000m 15:34.96 | 16 | =#:1] 1007686

44 X5 5 |5 (B#4)8. bkm FEE 0 ThEh Y3y | KO EBAE A5x4y 5000m 15:00.27 | 18 |&#%3] 1007701 | S8 6K 28(I

44 | K5 9 |#XRB(ERE) EH AE $35 ME£ RKAEHES  |HH{54439 5000m 14:47.43 | 17 |&#:2] 1007701 | =8 1K 151

44 | K5 2 12X (F=4) 3. Okm T IRK E34h 295" 4 | BIFF &R A 97" F197° F29 |3000m 8:53.79 | 15 |F=3| 1015143

44 | X7 6 |6 (F=4) 3. Okm blUE EiK 5 Y94 S HE 404 F1 3000m 8:58.06 | 15 |m=3| 1015140 | = 1X 144

44 | X9 10 |#RC(P24) A = V8 4% |[B@S Bhy" F19 3000m  [8:52.68 | 15 |F#3| 1015140 | s 2K 2§

45 | B 3 BX (#t& AN/%4H)8. bkm FIE FXR TV #3927 |RBAERK THENtA 10000m |28:20.03 | 24 1003600 £E/N—T 4941

45 = 7 TR (& A/54) 13, Okm ZE = a7 vy = E PN Fayt94 4 10000m  [28:12.17| 22 | K54] 1015820 | K= TR 2 |[HEBRIG6X 21, FERERIE4X 34
45 |'= % 8 |fHRAFESAN/ZEHE) BWE kg FEOoa%% BB K MY 44 10000m |30:49.07 | 22 | K=4| 1015849

45 'ZiF 1 |1 (&%) 7. Okm M Es 153 )4t IS an ¥yay 5000m 13:58.96 | 18 | =#:3] 1007734 | & 1K 194 |E{AA5000m 24

45 | B & 4 AR (S84 5. Okm ik =3 g 74+ IS an ¥yay 5000m 13:57.15| 18 |&#&3| 1007734 | & 3K 2141

45 | B 5 |5 (E#:4) 8. bkm e AR 74 450 BBEXS Y 2§45 439 |5000m 14:00.44 | 18 | 5#&3| 1007721

45 | =g 9 |##XRB(EBHE) AR thig 79 b 93T |INRE an yyay 5000m 14:06.84 | 18 | &#3| 1007734 | & 4X 64L

45 | =% 2 12X (%2 4) 3. Okm BH X 74 194 [iEES A33YF19 3000m 8:35.69 | 15 |#=3| 1015231 UIT6B AZEFH#E1000m 64z, £=3000m 24z
45 =I5 6 |6 (Fh4) 3. Okm X% HH Y/ 19if Al E#33F17 3000m 8:49.73 | 15 | Fh#23)| 1015235

45 | =% 10 [#@RC(P=24H) 1EE FIRsE  (nHth Yot =g IV4FaY 3000m 8:52.43 | 15 |H=23| 1015206

46 EIRE | 3 3X (£ AN/EH)8. 5km WA @& Y97 b HE PN THYON 94094 [10000m  [28:28.75 | 22 | K%4| 1015853 | K% 5K 441 | HARZFEA{EAIS00m 1442, HEEREAX 14, FABERIETX 3
46 |ERE | 1 TR #SA/Z45)13.0km [[F3]EWE A £ 179" 5hY BB R THENtA 10000m |27:57.08 | 31 1003600 | €% TX 1 |BIFRL<IZV Y 114

46 |ERE | 8 |[#IRAFEAN/EH) AR =R 1930 ¥ 1vt Bl K Yuhe 4 10000m  128:38.16 | 20 | K=%£2| 1015817 | X=22 3X 13fx |KBr/v—7 2341, HEBREIX 541, FEEERIETR 84k
46 ERE | 1 [1X (&8 4%)T. Okm fRE FIX 119" H4t HKkPRES 1R 3F1949a 5000m 13:34.20 | 18 | =#%3| 1007769 SR HAR5000m 94z, E4ARAS000m 34
46 BEIRE | 4 AX (B84)5. 0km iE XfE ¥4 1 £n/Y) | EEIREWFES |53 Y 39439 5000m 13:57.98 | 18 | &=#:3] 1007829 | & 1K 1241 |58 #4800m 24, [E1500m 34, EMAFE800m 14
46 [EEIRE | 5 |5X (B8 4)8. bkm EH & 435 9 HAKkPRES 4R 3Fa91)an 5000m 13:57.45 | 18 | &#:3] 1007769

46 BERE | 9 |#RBEKRLE) Ex BE MOEN 197 ERBWAES (51 Y9 398439 |5000m 14:02.82 | 17 |&#%2| 1007829 | &4 3X 1561 |U208 AEFHE3000m 541

46 BERE | 2 2R (=4)3. Okm I 4 MYRT vy ERERS ZYAFHEN MF2y |3000m 8:50.03 | 15 | #%23| 1015286 £h1500m 124

46 |EIRE | 6 |6IX (A5 4) 3. Okm L Em Y Yokl Eome 197 313719 3000m 8:53.89 | 15 | #1=3| 1015309

46 |EE'RE | 10 |[#RC(hE4H) Xk BB A+Hh 193 |Kmtk Jr. 9% VY aZ7 3000m 9:04.70 | 15 |H=3| 1003668

47 |48 3 3K ((t& A/%4)8. bkm AR a3k YING Wh HRREERK Fagight 44vs 4 [10000m  [29:06.65 | 18 | KZ:1] 1015794

47 i3 7 TR (#t& A/54) 13, Okm B M VAR RIE 15PN 290 940874 10000m |29:09.34 | 20 | K%#2| 1015808 | K% 6X 561 |41 >AH L 1Am 16461, A&/N—T 3441
47 |HfE 8 |fRAFEAN/ZEHE) Wi sh=t Yn v | BEX oy 4 10000m 129:12.23 | 21 | K=4| 1015863

47 s 1 |1X (&84 7. Okm Bl RS IR VAERE A1TT=) w4 vay 5000m 14:36.34 | 17 | 5#&k3| 1007878 | &k 6K 344

47 s 4 AR (84 5. Okm E% # Y740 vam |dblE " vay 5000m 14:56.30 | 17 |&#2| 1007878 | &8 4K 30{r

47 |ihi8 5 5 (B#4)8. bkm BEER EEBER Vv 5 bl w4 van 5000m 14:42.98 | 17 |&#%2] 1007878 | &8 1K 4111

47 i3 9 #RB(EKHE) K W4 e and | dells " VI 5000m 15:04.50 | 18 | &#3| 1007878 | &8 3K 394

47 |hiE 2 12X (p%4) 3. Okm B X Y1) FE Y i 9I/¥3F19 3000m 9:02.7 14 | h=22| 1015402

47 HfE 6 |6 (F4) 3. Okm EH FF Th 5 wub BEHEILE  [3vay HiF 3000m 9:08.0 15 | @%23| 1015423

47 s 10 [#RC(hEHE) HF E8 ISR VERES 1= 131 F19 3000m 9:15.2 14 |B%23] 1015399 | di% 1[X 40{i




